



В Новоусманском районе Воронежской области в течение 10 часов раскрыто двойное убийство матери-инвалида и ее 16-летнего сына, сожжённых в собственном доме

23 июня 2008 года около 09 часов 00 минут в Новоусманский межрайонный следственный отдел воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение об обнаружении после тушения пожара в одном из домов поселка Воля Новоусманского района Воронежской области обгоревших тел 37-летней хозяйки дома, инвалида детства, и её 16-летнего сына, учащегося техникума.

Погибших обнаружил отец юноши, не проживавший совместно с семьёй, и случайно зашедший их навестить. При осмотре места происшествия установлено, что тела погибших имеют колото-резаные ранения. Из дома похищены мобильные телефоны хозяев.

По данному факту следователями Новоусманского межрайонного следственного отдела воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ незамедлительно было возбуждено уголовное дело по п. «а» части 2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Около 19 часов 00 минут того же дня лицо, подозреваемое в совершении данного преступления, было задержано. По версии следствия 17-летний троюродный брат потерпевшего, пришел 22 июня 2008 года около 23 часов 30 минут к своему родственнику поиграть в компьютерные игры. 16-летний сын хозяйки дома принёс в дом бензобак от своего мотоцикла и стал дышать парами бензина, на почве чего между братьями возникла ссора, в ходе которой потерпевший стал «играючи» размахивать ножом и толкать троюродного брата. Тогда подозреваемый выхватил у брата нож и два раза ударил им родственника в грудь. В этот момент в комнату вошла мать потерпевшего, стала кричать. Тем же ножом подозреваемый нанес ей несколько ударов, после чего забрал из дома телефоны хозяев, облил комнаты бензином из бака мотоцикла и поджёг. На следующий день телефоны продал на общую сумму 800 рублей.

В настоящее время подозреваемый полностью признал свою вину в совершенном преступлении, и следователями следственного отдела воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. Не смотря на то, что санкция указанной статьи Уголовного кодекса РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 20 лет, с учетом несовершеннолетия подозреваемого ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

грозит заключение на срок, не превышающий 10 лет.

24 Июня 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709753>